
Beantwoording schriftelijke vragen voor de Commissievergadering 23 maart 2023 
 
Agendapunt 3 - Kennisnemen van het initiatiefvoorstel ‘Amsterdam veilige haven voor vissen’ van 
het lid Krom (PvdD) en de bestuurlijke reactie Nr. VN2023-007510 
 
Partij van de Dieren 

1. Kunnen wij inzicht geven in hoeveel werk het zou gaan kosten als we dingen in 
eigen beheer moeten gaan doen, hoeveel tijd en capaciteit het kost om het in 
goede banen te leiden? 

 
Antwoord: De Amsterdamse Hengelsport Vereniging (AHV) werkt met veel vrijwilligers, zo 
ook voor de beheertaken van de Amsterdamse wateren. Er wordt gewerkt met minimaal 20 
vrijwilligers. 
ARBEID  Aantal te besteden uren per jaar (met minimaal aantal mensen) 
Onderzoek    560 uur 
Uitwerken onderzoek  290 uur 
Controles en handhaving 2000 uur  
Secretariaat   350 uur 
KENNIS 
Expertise over de Amsterdamse wateren 
Certificatie van sportvisserij Nederland (alle medewerkers) 
MATERIEEL 
Auto’s 
Trailer 
Onderzoeksboot 
Visnetten 
Elektro vis aggregaat 
Beluchtingspompen enz. 
 
Bij het in eigen beheer nemen zouden er minimaal 2 ‘eigen’ mensen aangenomen moeten worden. 
Verder zou de invulling van 20 vrijwilligers moeten worden opgevangen.  
 

2. Kunnen we extra inzicht geven in wat de AHV dan nu allemaal doet? 
• Uitgeven van vispassen aan de ruim 15.000 leden  
• Informatie aan leden over de uitgebreide vergunningsvoorwaarden, informatievoorziening 

over diervriendelijk vissen enz. 
• Controles en handhaving (Commissie van Beroep) 
• Samenwerking met federatie MidWest 
• Social media, clubblad Vissen, en ledenvergaderingen 
• Visstand onderzoeken en beheerplannen 
• Projecten: het Aalproject, Vissterfte protocol en pilot Loodvrij vissen. 
• Samenwerkingsverbanden met provincie Noord-Holland, de gemeente Amsterdam, 

Waternet, de Amstel Gooi- en Vechtstreek, het Amsterdamse Bos, de 
Boswachterij, RAVON, Sportvisserij Nederland, de Sportvis federatie MidWest Nederland, de 
Dierenambulance Amsterdam en de Ronde Venen  

• Sociaal Maatschappelijk werk: Vislessen basisschool / “Samen vissen” (met ouderen) / 
Vissen met mensen met een lichamelijke beperking / “Vang 5” (opruimen 5 stukken 
rommel uit natuur) / Visreddingen, in samenwerking met Dierenambulance Amsterdam en 
de Ronde Venen uitvoeren van reddingsoperaties. 



 
3. Kunnen die beheertaken dan niet bijvoorbeeld door de waterschappen worden 

gedaan? 
Ja, dat kan. Op kosten van de Gemeente zouden arbeid, kennis en materieel, zie vraag 1, 
ingekocht moeten worden. Voor de kosten om het in eigen beheer nemen of uitbesteden aan 
de waterschappen is nu geen dekking. 
 
 


